



20°C ~ 31°C



掌上永康客户端

永康日报

胡勇春在企业调研时强调 真抓实干促改革强创新 彰显永康企业应有的形象情怀担当

学习全会精神 推进 五战双强

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)9月27日上午,市委书记胡勇春赴西城街道、经济开发区部分企业走访调研,检查指导贯彻落实党的二十届三中全会及省委全会、金华市委全会、永康市委市政府全会精神情况。他强调,各级各部门要以真抓实干促改革强创新的实绩实效,充分激发各类经营主体的内生动力、内在潜力,持续营造敢闯敢试、敢为人先的浓厚氛围,更好凝聚高质量完成经济社会年度目标任务的强大合力,全面彰显经济韧性和发展活力,奋力谱写中国式现代化先行实践永康新篇章。

从防盗门到系统门窗再到集成家居,群升集团有限公司正处于产业结构调整转换期,产值虽有波动,但发展信心十足,已做好充分的项目储备及资质准备,决心大手笔投入旧厂区改造,以“超级工厂+销售主题公园+家居博物馆”矩

阵,铺就发展进阶之路,深耕高技术含量、高附加值、高市场前景的产业。胡勇春详细了解厂区改造初步方案,就功能配套、片区规划等与企业及相关部门负责人深入交流。在高度肯定企业实施整体改造的勇气和魄力后,他指出,要充分认识到该项目对企业乃至城北区块发展的重要意义,谋定而后动,进一步加强统筹协调、前瞻研究、系统推进,学习借鉴更多优秀改造项目的好经验、好做法,整合资源、联动协作,确保项目依法合规实施,加快取得里程碑意义和创新性成果,真正彰显永康企业应有的形象、情怀、担当,在向高攀登、向新进军中做大做强。

骑行热带火了一整条自行车产业链。面对高端产品以进口为主的市场环境,浙江飞神车业有限公司仍然敢于投入、耐心投入,前瞻洞见行业趋势,顺势而为、顺势而为,在品牌建设、人才引进、

产品研发、渠道拓展上多维发力,赢得了市场认可。去年企业研发费用占销售收入4%,今年1-8月产值累计增速达25.8%。胡勇春走进生产车间、产品展厅,与企业高管、研发团队座谈交流,了解企业生产经营、研发应用、产值效益等情况,鼓励企业树立目标导向,精准把握行业趋势和发展动态,找准赛道、竞逐奔跑,吸引凝聚更多高层次科创人才,加速全链条创新,探索建立集研发设计、中试孵化、规模生产、市场推广于一体的产业生态,不断提高自主创新能力和团队协作能力,不断提升产品附加值与核心竞争力,加快推动企业在竞争激烈的市场中脱颖而出、发展壮大、传承百年。

走访中,胡勇春指出,贯彻落实党的二十届三中全会精神,结合省委全会、金华市委全会部署要求,立足永康实际,我们将以进一步全面深化改革加快建设世界五金之都,品质活力永康,奋力谱写中国式现代化先行实践永康新篇章。改革就是坚持“敢”字为先,就是敢闯敢

试、敢为人先。只有敢想、敢干、敢闯、敢投成为广大企业家的共同追求,才会有更多的企业乘势而上、聚势而强,干成一番新事业,开辟一片新天地,在永康经济社会高质量发展大局中走在前、挑大梁、作贡献。各级各部门要以深入实施营商环境优化提升“一号改革工程”为抓手,增强工作主动性、预见性,真正把企业的“烦心事”当成政府的“分内事”,部门的一把手工程,切实把大走访大调研大服务大解题活动引向深入,强化组团式服务、常态化服务,推动惠企政策直达快享、应享尽享,推动有效市场和有为政府更好结合,在有求必应、无事不扰中做到“亲而有度、清而有为”,以服务企业、助力发展的实干实绩实效,全力以赴、坚定不移支持企业依法经营、创新发展。



请您关注今日头条



喜迎国庆氛围浓

国庆节临近,永城大街小巷装扮一新,随处可见国旗、鲜花,节日氛围感满满。图为工作人员在丽州南路悬挂五星红旗。

农行视角



永康市支行

建设幸福和谐永康
巩固国家卫生城市

永康市融媒体中心 宣

传媒集团数字电视

地址:广电路168号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266

传媒集团
广告运营部

地址:广电路168号
热线:0579-87332168
0579-87138766

吸引参展参会人员6.65万人次

第29届中国五金博览会圆满闭幕

聚焦终端市场 线上线下共舞

透过第29届中国五金博览会看五金企业渠道之变

时政·要闻

聚焦第29届中国五金博览会